



## Edital nº 54/2013

### Retifica Ata e Editais.

**O PREFEITO MUNICIPAL DE SERAFINA CORRÊA, RS** no uso de suas atribuições legais, e em vista do que consta no processo seletivo simplificado do Edital nº 29/2013, retifica o cargo descrito na Ata e nos Editais nº 37, nº 41, nº 44 e nº 49 passando ser o que segue:

**Onde lê-se:** Médico Clínico Geral – 20h,

**Leia-se:** Médico Plantonista - 20h

Gabinete do Prefeito Municipal de Serafina Corrêa, 22 março de 2013.

Ademir Antônio Presotto,  
**Prefeito Municipal.**

Registre-se e Publique-se  
Serafina Corrêa, 22-03-2013

Genoir Comunello

**Secretário de Administração,**

Publicado no quadro de publicações da Prefeitura de Serafina Corrêa, no período de 22-03-2013 a -05-04-2013.

Publicado no site [www.serafinacorrea.rs.gov.br](http://www.serafinacorrea.rs.gov.br) a partir de 22-03-2013.